

# 暴雨突袭 焦警秒变浇警

## 交警、辅警雨中坚守获市民点赞



朱凌鹏在雨中和烈日下执勤场景



<小鱼>周二公休

给交警哥哥点赞

真的敬业👍👍👍



金华市·永康市人民政府

昨天 18:11

市民点赞截图

盛夏天气如同小孩的脸,说变就变。刚才还烈日当头,转瞬之间就倾盆大雨。骄阳与风雨两种模式相互切换,考验着正在街头站岗执勤的交警。在炎炎烈日下,他们是焦警;一场大雨袭来,他们又成了浇警。

近日傍晚,我市普降大到暴雨,当时正值晚高峰。雨情就是警情,畅通就是责任。面对这种突发情况,市公安局交警大队城区一中队辅警朱凌鹏配合民警在城东路与龙川路十字路口,筑起事故预防防护墙。

大雨中,他们脚踏积水,穿梭在密集的雨幕中,用双手变化指令,让车辆按照交通标志和信号灯的指示

行驶,确保来往车辆、行人安全有序通行。雨水顺着他们的脸颊滴下,即便如此,也没有改变他们的指挥动作。

这一幕,刚好被路边理发店工作人员余先生拍到,他把这个视频发到了自己的微信朋友圈并配文:给交警哥哥点赞,真的敬业。余先生说:看到这个画面,真的觉得人民警察不容易。

朱凌鹏说,自己曾想回车里拿件雨衣,但当看到马路上穿梭的车辆、加速赶路的电动车以及仓促奔跑躲雨的行人,又怕有危险。

据了解,为了确保出行平安,交警、辅警们深入推进共治警务建设。针对重点路段和路口,共设置

了33个高峰岗,联合镇(街道、区)劝导员一起,维持早晚高峰秩序。

除此之外,像城东路、南苑路等城区车流量超大的九个路口,除了红绿灯规范着道路上的交通秩序,交警、辅警们还需站到十字路口,用实际行动做好交通疏导工作。

自夏季治安打击整治行动开展以来,我市迎来持续高温天气。为筑牢夏季交通安全防线,交警、辅警们不惧烈日暴晒,坚守在路面一线。前一秒是焦警,后一秒随时变成浇警。他们迎着滚滚热浪,顶着雨淋日晒,坚持做好疏堵保畅、违法查纠、为民服务等工作,为辖区的平安默默努力付出。

通讯员 应帅 吕倍思

# 警银联合成功按下 止损键 何女士的40万元保住了

近日,市公安局象珠派出所积极投身夏季治安打击整治行动,紧盯电信网络诈骗高发态势,警银联合成功阻止一起投资类诈骗案的发生,帮助群众及时按下止损键,保住了40万元。

这是典型的网络投资诈骗,千万不要汇款。近日下午,象珠派出所民警赶到镇上的邮政储蓄银行,制止了村民何女士的汇款行为。

就在20分钟前,何女士来到该银行办理40万元的汇款业务。当被问及汇款用途时,何女士一会表示是货款,一会又改口称是理财。银行工作人员高度重视,意识到何女士可能正遭受电信网络诈骗,提醒她核对清楚后再汇款。

我经常理财的,怎么会被骗?何女士不但不听劝阻,还坚持要求汇款。银行工作人员随即启动警银联合

工作机制,拨打报警电话求助。

民警接到预警指令后,立即赶到现场。经了解,何女士经营一家超市,平时的收支大部分用来购买某平台的理财产品。

不久前,有个自称是该平台的客服经理,加了何女士为好友,对方不仅能准确无误报出何女士的身份信息,还能说出她之前购买过的一些理财产品,何女士对此深信不疑。

随后,客服经理向何女士推荐了一款理财产品:只要投入399元即可返500元。

何女士觉得不错,便准备花40万元购买这款理财产品。客服经理称由于金额过大,需要通过汇款的方式进行购买。

于是,何女士来到银行汇款。面对赶来的民警,何女士仍然坚持说自己经常理财,不会被骗。

399元返500元,这么好的生意凭什么轮到你?面对执迷不悟的何女士,民警结合正规的理财途径、真实案例讲解常见的投资理财诈骗手段。

最后,在民警和银行工作人员的耐心劝导下,何女士终于意识到自己差点被骗,彻底打消了继续转账的念头。

要不是你们这么耐心又细心地劝导我,我的40万元可就打水漂了。何女士再三道谢。

临走前,民警现场指导何女士下载安装了国家反诈中心App,为其讲解了日常高发的电信网络诈骗类型,提醒她今后要提高警惕,不轻信陌生人的来电和信息,不随意点击不明链接,不向陌生人转账汇款,切勿掉进电信网络诈骗的陷阱。

通讯员 胡卢丽

# 二师兄 跑路 民警成功 缉捕 归还

本报讯(通讯员 项淑清) 这里有一头猪,看着有点凶,你们快过来看看。8月5日22时30分许,市民伍先生经过龙山镇下宅口村菱塘自然村路口时,看到一头嘴巴尖两头黑中间白的猪走在路上,便报了警。

此时,市公安局龙山派出所值班民警熊轶正在带队执行夏季治安打击整治行动辖区巡逻任务。接到报警后,他们立即赶往现场,只见二师兄正大摇大摆在路上溜达,影响过往车辆通行,存在安全隐患。

这应该是养殖户丢失的两头乌,我们先把它带回所里。经过围追堵截,民警们终于成功将它抓住,带回派出所。回到所里时,已经是23时40分许,大家决定先把猪安置在卫生间阴凉处照看一晚,再帮其寻找失主。

第二天上午,民警安排人通过掌握的养殖户信息,逐一打电话询问,并在警民联系微信群、朋友圈,发布招领信息。

这是我家的猪。家住龙山镇后宅村的吕阿姨看到信息后,立即赶到派出所认领。吕阿姨说,8月5日下午她去喂食时,猪都还在,估计是夜里翻围栏逃出去的。看到招领信息时,她才发现家里的猪不见了。

真是太谢谢你们了。当日上午,熊轶因办案走不开,另外安排了其他人协助吕阿姨将走失的猪送回家。

# 反诈摊位 进夜市



8月8日至18日,市公安局反诈大队民警积极投身夏季治安打击整治行动,在永康国际会展中心2024淄博烧烤在永康活动现场,摆起了反诈宣传摊位。他们大声宣讲,提醒市民不听不信不转账,让市民在享受美味时,提升反诈识骗能力,守护百姓财产安全。

通讯员 周佩乐 摄



微信关注 永康公安 每日获取平安资讯

